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                                                                                           Βαλτεσινίκο 22 Απριλίου 2017 

 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 2 /2017 

 

1. Στο Πολιτιστικό Κέντρο Βαλτεσινίκου, σήμερα την 22-4-2017 και ώρα 21:00, 
συγκλήθηκε η Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού 
Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ».  

2. Παρόντες ήταν τα Μέλη της προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής Παπαγεωργίου Αφροδίτη,  
Παπαπέτρου Γεωργία, Παναγιωτακόπουλος Χρήστος, Νταλιακούρας Θεράπων, Παπαπέτρου 
Γιώργος, & Μπίκου Ελένη. Απουσίαζε λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων  ο Μιχόπουλος 
Παναγιώτης. 

3. Τις εργασίες του ΔΣ παρακολούθησαν και τα Ιδρυτικά Μέλη του «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΥ» ιερέας 
Δουρίδας Θ., Κατέχου Κ., Ρέππας Χ., Ρέππας Η., Παναγούλιας Α., Παναγούλιας Χ., Πρώιμου Α. 
& Σαρτζετάκης Ε.  

4. Τέθηκαν τα ακόλουθα θέματα προς συζήτηση: 

a. Δημιουργία ιστοσελίδας συλλόγου 
b. Διαδικασίες καταχώρισης διακριτικού τίτλου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ» 
c. Έγκριση εγγραφής νέων μελών 
d. Έδρα συλλόγου 
e. Εργασίες συντήρησης Πολιτιστικού Κέντρου 
f. Απολογισμός πασχαλινού παζαριού και εκδηλώσεων 
g. Προγραμματισμός εκδηλώσεων επομένου διαστήματος 
h. Συμμετοχή στα Θεοδωράκεια 
i. Δημιουργία χορευτικού τμήματος ενηλίκων 
j. Συζήτηση για μηνιαία συνδρομή χορευτικού τμήματος 
k. Εθελοντικός καθαρισμός του δρόμου σχολείο-Πολιτιστικό Κέντρο 

 
5. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω: 

a. Στην αρχή η Πρόεδρος κα Παπαγεωργίου ενημέρωσε τα μέλη της προσωρινής διοικούσας 
επιτροπής για το κόστος της δημιουργίας ιστοσελίδας που είναι 20 € για κατοχύρωση 
ονόματος για 2 χρόνια, 80 € + ΦΠΑ για φιλοξενία ιστοσελίδας τον χρόνο και 500 € για 
κατασκευή ιστοσελίδας. Αποφασίστηκε ομόφωνα η ανάθεση της εργασίας. 

 
b. Για την κατοχύρωση του ονόματος ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ κόστος 35-45 €. Εξουσιοδοτήθηκε 

ομόφωνα η Πρόεδρος να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για κατοχύρωση του 
ονόματος «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ». 

 
c. Εγκρίθηκαν ομόφωνα όλα τα ακόλουθα νέα μέλη που έχουν υποβάλλει αίτηση εγγραφής.  

I. Αργυροπούλου Βασιλική ΑΜ 0031 
II. Βέρροιου Κωνσταντίνα ΑΜ 0032 
III. Αναγνωστοπούλου Μαρία ΑΜ 0033 
IV. Παπαπέτρου Βασίλειος ΑΜ 0034 



V. Παπαπέτρου Παναγιώτα ΑΜ 0035 
VI. Μπενάι Αλέξης ΑΜ 0036 
VII. Βέρροιου Μάρθα ΑΜ 0037 
VIII. Βέρροιος Γιώργος ΑΜ 0038 
IX. Τερζή Σοφία ΑΜ 0039 

 
d. Εξετάστηκαν διάφορες προτάσεις για έδρα του συλλόγου και ομόφωνα επελέγει ο χώρος 

πάνω από το ιατρείο. Το ΔΣ θα προχωρήσει στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να 
παραχωρηθεί από το εκκλησιαστικό συμβούλιο που είναι και ο ιδιοκτήτης. 

e. Το ΔΣ του Πολιτιστικού Κέντρου μας ενημέρωσε επισήμως ότι αναλαμβάνει το κόστος 
των υλικών συντηρήσεως, ενώ τις εργασίες θα τις επιβαρυνθεί ο «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ». 
Ανατέθηκε σε ιδρυτικά μέλη του συλλόγου να συντάξουν μία μελέτη και προϋπολογισμό 
για το σύνολο των εργασιών που απαιτούνται ώστε να τεθούν υπ όψη του Πολιτιστικού 
Κέντρου και να προχωρήσουμε στην συντήρηση. 

f. Αποφασίστηκε ομόφωνα η καθιέρωση των πασχαλινών εκδηλώσεων. Όσον αφορά τον 
απολογισμό των φετινών εκδηλώσεων θα γίνει σε επόμενο ΔΣ, όταν θα έχουν 
συγκεντρωθεί όλα τα στοιχεία. 

g. Στις 14/05/2017 στην γιορτή της μητέρας και ώρα 18:00 αποφασίστηκε να γίνει εκδήλωση 
με τραγούδια, ποιήματα, βίντεο ,αφήγηση ιστορίας και χορούς. Θα μοιραστούν 
προσκλήσεις και αφίσες. Συζητήθηκε η συμμετοχή μας με τον σύλλογο ΚΟΙΜΗΣΗ ΤΗΣ 
ΘΕΟΤΟΚΟΥ στις εκδηλώσεις Ρεμπέτικη βραδιά και στα βραβεία των μουσικών του 
χωριού μας 

h. Σε περίπτωση που γίνουν τα Θεοδωράκεια αποφασίστηκε να έχουμε εθελοντική 
συμμετοχή στους δρόμους. 

i. Αποφασίστηκε ομόφωνα η δημιουργία χορευτικού τμήματος για ενήλικες. Έναρξη 
Σάββατο 29/4 και ώρα 20:30-22:00. 

 
j. Μετά εισήγηση της Προέδρου αποφασίστηκε ομόφωνα μηνιαία συνδρομή 10 € για όλα τα 

παιδιά και 5 € για τους ενήλικες που είναι μέλη του συλλόγου. Για ενήλικες που δεν είναι 
μέλη 10€ 

 

k. Για τη συσσώρευση μπάζων και  σκουπιδιών που παρατηρείται στο δρόμο πάνω από το 
σχολείο, αποφασίστηκε ομόφωνα να γίνει έγγραφο προς τον πρόεδρο του χωριού για τον 
καθαρισμό του δρόμου σχολείο -Πολιτιστικού Κέντρου. 

 

 

Η Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή 
 

 

Ο Υπεύθυνος Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ 
ΘΕΡΑΠΩΝ 



Η Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΕΛΕΝΗ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

Η Γενική Γραμματέας  Η Πρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
AΦΡΟΔΙΤΗ 

 


